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ПРЕС-РЕЛІЗ
В Україні відкрито першу Сімейну кімнату 
Рональда МакДональда в дитячій лікарні

Фундація «Дім Рональда МакДональда» відкрила у Львівській обласній дитячій клініч
ній лікарні (ЛОДКЛ) «Охматдит» першу в Україні Сімейну кімнату Рональда МакДональда, 
де рідні зможуть бути поруч із хворими дітьми. Це вагомий внесок у втілення принципів 
сімейно орієнтованої медицини в українських лікувальних закладах.

Сімейна кімната Рональда МакДональда – це місце в лікарні, де батьки і родичі хворих 
дітей можуть відпочити, поїсти, набратися сил і провести час із дитиною.

«Маленький пацієнт і його потреба перебувати поруч з батьками мають бути у центрі уваги 
системи охорони здоров’я. Створення першої в Україні Сімейної кімнати – це впевнений крок 
до сімейно орієнтованої медицини. Відтак, у стінах лікарні «Охматдит» у Львові частіше луна
тиме дитячий сміх»,  – наголосила Уляна Супрун, в.  о. міністра охорони здоров’я.

«Це знакова подія для України, адже йдеться не про нове приміщення, обладнання чи 
ремонт у дитячій лікарні, а про зміну підходу. Ми кажемо батькам: ви потрібні хворій дитині, 
і залучаємо їх у команду. Ми відкриваємо перед ними двері лікарні і створюємо для них ком
фортні умови. Принципи сімейно орієнтованої медицини вже втілюються у дитячих лікарнях 
Львівщини, тож саме зі Львова Фундація «Дім Рональда МакДональда» розпочала свою спів
працю з дитячими лікувальними закладами в Україні»,  – прокоментувала Ірина Микичак, 
директор департаменту охорони здоров’я Львівської обласної державної адміністрації.

«Під час лікування за нашими пацієнтами зазвичай доглядають рідні. Багато з них приїжджа
ють з віддалених місць, деякі діти, на жаль, потрапляють до реанімації. І ми тішимося, що тепер 
рідні можуть користуватися комфортною Сімейною кімнатою. Маленькі пацієнти не мають 
залишатися в лікарні без родинного тепла, оскільки любов близьких є потужним ресурсом 
у боротьбі з хворобою», – зазначила Мар’яна Возниця, головний лікар ЛОДЛК «Охматдит».

«У світі працює вже понад 200 Сімейних кімнат, і сьогодні ми відкрили першу в Україні. 
Обираючи лікарню для партнерства, Фундація орієнтувалася передусім на ті заклади, які 
приймають на лікування багато дітей і відчувають найгострішу потребу в Кімнаті. Також 
для нас важлива готовність лікарні співпрацювати на засадах прозорості і відкритості. Пере
конаний, що Сімейна кімната стане своєрідним місцем сили, де рідні хворих дітей зможуть 
відновитися для спільної боротьби з недугою»,  – зазначив Гжегож Хмелярський, голова 
наглядової ради Фундації «Дім Рональда МакДональда» в Україні.

Наступного року Фундація «Дім Рональда МакДональда» планує відкрити Сімейні кімнати 
в інших українських лікарнях. З цією метою з 1 по 30 листопада в усіх закладах «МакДональдз» 
проходить благодійна програма «Долонька щастя», приєднатися до якої можна, купуючи па
перові «долоньки щастя» чи інші акційні сувеніри або розраховуючись у карткою MasterCard 
(2 грн з кожної оплати спрямовуються на відкриття Сімейних кімнат). Також долучитися 
до акції можна онлайн на сайті Фундації (rmhc.org.ua).

Про Фундацію «Дім Рональда МакДональда»
Фундація «Дім Рональда МакДональда», заснована 1974 р. у США, працює в 64 країнах світу. 

Фундація підтримує розвиток сімейно орієнтованої медицини, що передбачає залучення сім’ї до ліку
вання дитини. В Україні розпочала роботу у 2016 р. Перший проект Фундації в Україні – створення 
Сімейних кімнат РональдаМакДональда. Детальніше про діяльність Фундації в Україні можна 
дізнатися на сайті http://rmhc.org.ua/

«Медична газета «Здоров’я України» 
предлагает творческим, грамотным 

и ответственным людям 
с медицинским образованием, опытом работы 

в медицинской прессе (желательно) 
и умением логически мыслить 

работу в штате (для киевлян) или внештатно – 
написание статей / обзоров / интервью

с возможностью время от времени ездить
в командировки.

Всех желающих попробовать свои силы 
просим обращаться 

по телефону: 0679996587 
или отправить резюме по електронному адресу:

elvira26122011@gmail.com

Мы ждем всех, кто хочет стать частью команды, 
ищет интересную работу с гибким графиком 

и приятным вознаграждением.
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– ты хочешь сделать свою жизнь интереснее,

созидательнее, наполнить ее событиями
и новым качеством…

– ты любишь общаться с людьми,
с удовольствием пишешь на разные темы…

– ты врач или скоро им станешь,
это объявление для тебя!
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Співробітики Санофі долучилися 
до озеленення територій 
30 лікарень в Україні

25 жовтня 2017 р., Київ. Співробітники  Санофі в Україні, провідної компанії 
у сфері охорони здоров’я, взяли участь в озелененні територій більш ніж 30 лікуваль
нопрофілактичних закладів України. Масштабна екологічна ініціатива відбулася 
в 9 містах: Києві, Житомирі, Полтаві, Харкові, Львові, Ужгороді, Чернівцях, Луцьку 
та ІваноФранківську.

Алеї біля лікарень, висаджені співробітниками Санофі, не лише прикрасять 
ландшафти територій лікувальнопрофілактичних закладів. Озеленені території 
здійснюють позитивний вплив на людину та її самопочуття, що особливо важливо 
для пацієнтів, які перебувають на лікуванні. Рослини очищують повітря та захи
щають від шуму, а зелений колір заспокоює та стабілізує настрій. Тож лікарняний 
парк стає природним доповненням до комплексу терапевтичних заходів у медич
ній установі. Існує навіть норма площі лікарняного парку для відпочинку та про
гулянок на одного пацієнта – 25 м2 [1]. А зелені насадження на території лікарень 
повинні займати не менше 50% усієї площі лікарні.

«Цю ініціативу з озеленення територій лікарень запропонували самі співробітники 
 Санофі. Вона є чудовим прикладом корпоративного волонтерства, внеском у зміцнення ко-
манди, яка має спільні цінності, – прокоментувала Людмила Іващенко, директор з управ-
ління персоналом Санофі в Україні. – У такий спосіб ми прагнемо допомогти та підтри-
мати пацієнтів, не лише надаючи їм доступ до сучасних терапевтичних рішень, 
а й створюючи кращі умови для їхнього перебування в медичних закладах».

Санофі в Україні послідовно втілює екологічні ініціативи з метою захисту 
довколишнього середовища та відповідального споживання ресурсів. Зокрема, 
компанія запровадила «зелений» офіс, збирає та передає на вторинну переробку 
папір та батарейки на утилізацію.На сьогодні вже зібрано понад 100 кг батарейок 
та понад 15 000 кг паперу. За межами офісу, з метою зменшення свого вуглецевого 
сліду, Санофі в Україні реалізовує програму екологічного водіння серед співро
бітників і вже досягла значного скорочення споживання палива, а відповідно, 
й викидів СО
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Про компанію
Зобов’язання Санофі – надавати підтримку людям, які мають проблеми 

зі здоров’ям. Ми є глобальною біофармацевтичною компанією, для якої здоров’я лю
дей – ключовий пріоритет. Ми запобігаємо хворобам за допомогою вакцин, пропо
нуємо інноваційні рішення для боротьби з болем та полегшення страждань. Ми зав
жди поруч з пацієнтами, які мають рідкісні захворювання, та з мільйонами тих, хто 
живе з хронічними недугами.

Завдяки зусиллям 100 000 співробітників у 100 країнах Санофі перетворює науко
ві інновації на терапевтичні рішення в усьому світі.

Sanofi, EmpoweringLife

Література
1. ДБН В.2.2102001. Заклади охорони здоров’я

Контакти для отримання додаткової інформації:
Світлана Довгич, керівник департаменту з питань корпоративних комунікацій Санофі 

в Україні
Teл.: +380 (44) 3542000
Email: Svitlana.Dovgych@sanofi.com




